
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, EM 22 DE AGOSTO DE 1991.

Aos vinte e dois dias do mês de agosto do ano de mil novecentos e

noventa e um, às quatorze horas, na Sala de Sessões do Superior

Tribunal de Justiça, sob a presidência do Sr. Ministro Antônio

Torreão Braz, presentes os Srs. Ministros José Dantas, Washington

Bolívar, William Patterson, Bueno de Souza, José Cândido, Pedro

Acioli, Américo Luz, Pádua Ribeiro, Flaquer Scartezzini, Costa Lima,

Geraldo Sobral, Carlos Thibau, Costa Leite, Nilson Naves, Eduardo

Ribeiro, Dias Trindade, José de Jesus, Assis Toledo, Edson Vidigal,

Garcia Vieira, Athos Carneiro, Vicente Cernicchiaro, Waldemar

Zveiter, Fontes de Alencar, Cláudio Santos, Sálvio de Figueiredo,

Barros Monteiro, Hélio Mosimann, Peçanha Martins, Demócrito Reinaldo

e Gomes de Barros, foi aberta a Sessão.

O EXMO. SR MINISTRO ANTÔNIO TORREÃO BRAZ (PRESIDENTE): - Declaro

aberta a Sessão Extraordinária do Plenário do Superior Tribunal de

Justiça, que foi convocada com quatro objetivos:

I  - Escolha dos nomes dos Juízes que serão indicados, em lista

tríplice, ao Excelentíssimo  Senhor Presidente da República, para os

preenchimento de uma vaga de Ministro, decorrente da nomeação e

posse do Exmo. Sr. Ministro Ilmar Nascimento Galvão no Supremo

Tribunal Federal. (RISTJ, art. 10, inciso VI  e art. 104, parágrafo

único, inciso I, da Constituição Federal).

II - Reestruturação do Tribunal Regional Federal da 3ª Região.

III - Projeto de Resolução sobre o uso de fac-simile em recursos e

petições.

IV - Apreciação das sugestões ao Anteprojeto do Estatuto da

Magistratura Nacional, de iniciativa do Supremo Tribunal Federal.

COMPOSIÇÃO DA LISTA TRÍPLICE

O EXMO. SR. MINISTRO WASHINGTON BOLÍVAR: - Sr. Presidente, sabe V.

Exª. que me encontro em período de férias outorgado pelo Tribunal.

Considerei, entretanto, do meu dever, participar da sessão que tem

cunho administrativo, para eleição de um membro que integrará esta

alta Corte. É a minha forma de colaborar para o êxito do evento,

tendo em vista que se trata de uma sessão plenária.

Considerei do meu dever interromper, por hoje, essas férias para vir

votar. Soube que há precedentes no antigo Tribunal Federal de

Recursos.

De qualquer sorte, ponho a questão para que V. Exª e o Egrégio

Plenário deliberem se posso ou não tomar parte nesta escolha.

O EXMO. SR. MINISTRO ANTÔNIO TORREÃO BRAZ (PRESIDENTE): - Proponho,

portanto, que o Plenário pronuncie sobre a questão.

Não havendo objeções, V. Exª. poderá tomar parte desta escolha.



Designo escrutinadores os Srs. Ministros José Dantas, William

Patterson e José Cândido.

Faça-se a distribuição das cédulas.

Vamos proceder à eleição.

Colhidos os votos, apurou-se o seguinte resultado no 1º escrutínio:

Nº DE        NOME                       UF      DATA NASC.  VOTOS

ORDEM

029    MILTON LUIZ PEREIRA              SP      09/12/32      23

004    ADHEMAR FERREIRA MACIEL          DF      28/12/28      21

049    ELI GORAIEB                      RS      12/03/32      13

062    JOSÉ AUGUSTO DELGADO             PE      07/06/38      11

016    PAULO FREITAS BARATA             RJ      21/04/40      10

002    JOSÉ ANSELMO DE F. SANTIAGO      DF      27/11/28      06

006    MAURO LEITE SOARES               DF      23/07/32      06

001    ALBERTO JOSÉ T. VIEIRA DA SILVA  DF      02/03/39      02

011    VICENTE LEAL DE ARAÚJO           DF      22/01/43      01

012    FERNANDO DA COSTA TOURINHO NETO  DF      17/04/43      01

018    NEY MAGNO VALADARES              RJ      05/11/33      01

047    JOSÉ CARLOS CAL GARCIA           RS      09/04/28      01

TOTAL DE VOTOS APURADOS. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . 96

Para o 2º escrutínio, concorrerão os dois nomes mais votados: Dr.

Eli Goraieb, do RS, com 13 votos, e Dr. José Augusto Delgado, do RN,

com 11 votos.

Distribua-se a cédulas.

Colhidos os votos, o resultado apresentado foi o seguinte:

Nº DE   NOME                             UF   DATA NASC.    VOTOS

ORDEM

049     ELI GORAIEB                      RS    12/03/32        21

062     JOSÉ AUGUSTO DELGADO             PE    07/06/38        11

TOTAL DE VOTOS APURADOS. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . 32

Portanto, a lista tríplice a ser encaminhada ao Excelentíssimo

Senhor Presidente da República, para as providências cabíveis, tem a

seguinte ordem:

NOME                      UF  DATA NASC.   ESCRUTÍNIO          VOTOS

MILTON LUIZ PEREIRA       SP    09/12/32       1º               23

ADHEMAR FERREIRA MACIEL   DF    28/12/28       1º               21

ELI GORAIEB               RS    12/03/32       2º               21

Em seguida, passemos à apreciação do ANTEPROJETO DE REESTRUTURAÇÃO

DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 3ª REGIÃO - Processo nº 2847/91 -

Relator o Senhor Ministro Geraldo Sobral.



DECISÃO

Os Srs. Ministros José Dantas, Washington Bolívar, William

Patterson, José Cândido, Pedro Acioli, Américo Luz, Flaquer

Scartezzini, Geraldo Sobral, Costa Leite, Eduardo Ribeiro e José de

Jesus votaram pela aprovação e encaminhamento do projeto ao

Congresso Nacional, nos termos das sugestões do Conselho da Justiça

Federal. Com ressalvas ao cargo de digitador, votaram, também,

favoravelmente, os Srs. Ministros Bueno de Souza e Pádua Ribeiro.

Rejeitaram o Anteprojeto os Srs. Ministros Nilson Naves e Dias

Trindade. Após, pediu vista o Sr. Ministro Edson Vidigal. Aguardam,

para votação, os Srs. Ministros Garcia Vieira, Athos Carneiro,

Vicente Cernicchiaro, Waldemar Zveiter, Fontes de Alencar, Cláudio

Santos, Sálvio de Figueiredo, Barros Monteiro, Hélio Mosimann,

Peçanha Martins, Demócrito Reinaldo e Gomes de Barros. Ausentes os

Srs. Ministros Costa Lima, Carlos Thibau e Assis Toledo.

Prosseguindo com os trabalhos, o Tribunal apreciará o Projeto de

Resolução sobre o uso de Fac-Símile em Recursos e Petições -

Processo Avulso nº 086/91 - DG - Relator o Senhor Ministro Athos

Carneiro.

DECISÃO

O Tribunal, por maioria, rejeitou o projeto de resolução, vencidos

os Srs. Ministros Relator Athos Carneiro, Edson Vidigal, Waldemar

Zveiter, Fontes de Alencar, Cláudio Santos, Sálvio de Figueiredo,

Barros Monteiro, Hélio Mosimann, Peçanha Martins, Demócrito Reinaldo

e Gomes de Barros. Ausentes os Srs. Ministros Washington Bolívar,

Costa Lima, Carlos Thibau, Eduardo Ribeiro, Assis Toledo, Garcia

Vieira e Vicente Cernicchiaro.

O EXMO SR. MINISTRO ANTÔNIO TORREÃO BRAZ (PRESIDENTE): - O quarto

item da matéria para a qual foi convocada a Sessão "Apreciação das

sugestões ao Anteprojeto do Estatuto da Magistratura Nacional", não

poderá ser apreciado em face do adiantado da hora e a falta de

quorum.

Declaro encerrada a Sessão.

Encerrou-se a Sessão às dezesseis horas e trinta e cinco minutos, da

qual se lavrou a presente Ata que, lida e aprovada, vai assinada

pelo Sr. Ministro-Presidente, e pelo Diretor-Geral da Secretaria.

MINISTRO ANTÔNIO TORREÃO BRAZ

Presidente

JOSÉ CLEMENTE DE MOURA

Diretor-Geral


